



## **Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в мероприятиях, посвященных чествованию Государственного флага РФ**



22 августа в соответствии с Указом Президента России № 1714 от 20 августа 1994 года «в связи с восстановлением 22 августа 1991 года исторического российского трехцветного государственного флага, овеянного славой многих поколений россиян, и в целях воспитания у нынешнего и будущих поколений граждан России уважительного отношения к государственным символам» в России учрежден и отмечается День Государственного флага РФ.

Именно в этот день в 1991 году над зданием Правительства России в Москве впервые был официально поднят трехцветный российский флаг, пришедший на смену красному полотнищу с серпом и молотом, представляющему флаг Советского Союза.



Государственный флаг - один из важных символов России, который объединяет граждан, связывает воедино прошлое, настоящее и будущее страны. В государственной символике отражается история государства и народа, его традиции и менталитет. Флаг России объединяет всех граждан в стремлении сделать свою страну сильной и процветающей державой, выражает идеи и принципы государства.

В преддверии Дня российского флага в Нижнем Новгороде у памятника «Катер Герой» сотрудники регионального следственного управления с активистами Нижегородского регионального отделения «Молодой Гвардии Единой России», сотрудниками Штаба общественной поддержки и другими участниками приняли участие в патриотической акции по развёртыванию триколора размером площадью 1500 квадратных метров, который является самым большим по площади в Приволжском федеральном округе.

Сотрудники следственного управления считают, что своим примером участия в чествовании государственных символов России они вносят свой вклад в формирование чувства патриотизма и гражданственности у подрастающего поколения россиян.

## Изображения



22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1818482>